



阿娇的豪宅就在这里



阿娇为了解压逛起影碟店

月背20万房贷,婚事出现变故,被迫要出国进修

重压之下 阿娇信心面临崩溃

陈冠希于上月底离港后,“艳照门”事件女主角之一的钟欣桐近日也传出将在经纪公司安排下出国进修的消息。受事件影响,近来她工作全面暂停,但每月还得为名下的豪宅付20万元港币的按揭。另传其男友麦浚龙的父亲又反对他们的婚事,让她经济顿时陷入困境。

阿娇去年底和母亲以合伙的“耀杨股份有限公司”之名,向银行贷款2800多万元港币,购买一大幢豪宅作投资。不料两个月不到,阿娇就卷入陈冠希“艳照门”事件,事业呈现跌停,许多广告、电影和演唱会等工作接连喊停。据最新一期香港杂志报道,阿娇原本打着如意算

盘,就是大不了和男友麦浚龙结婚、嫁入豪门,但由于麦父反对,表示儿子和阿娇恋爱可以,结婚不行;再加上盛传多年来她除了陈冠希外,还有另一地下男友方力申,让原本一直力挺女友的麦浚龙,也于本月1日的签名会上,作出“没想过结婚,年纪未到”的表示。

种种打击让阿娇的信心面临崩溃,不愿工作,也不愿出席公开场合,所属英皇高层也希望她尽量低调、不要曝光。因此,她在下周一出席代言的运动品牌活动后,就会以进修之名离港,一方面转换心情,另一方面也希望淡化“艳照门”事件再重新出发。 中娱

布鲁斯·威利斯竟也吸大麻

布鲁斯·威利斯曾和说唱歌手里克·罗斯抽大麻。嘻哈明星里克最近接受电视台采访时称,他过去常和一位好莱坞大明星一起吸食违法毒品。

被问到同他一起吸毒的最大名人是谁时,里克笑着说:“布鲁斯·威利斯。”他还表示:“他吸食的量过高时,很少说话,只是看着你。是我把这东西介绍给他。”

尽管里克并没有透露他和布鲁斯在一起的时间,但这不是这位演员头一次陷入违法毒品丑闻的漩涡中。而布鲁斯最近竟然也称:“住在曼哈顿最不需要承担责任,我的生活自由自在。我有很多时间



布鲁斯·威利斯

可以在外面疯狂,肆意喝酒,抽大麻,还尝试各种毒品。当然,我只喜欢喝酒。不演戏的时候,我就喝酒,每天晚上都在外面。” 杨孝文

《人鬼情未了》男主角罹患胰腺癌 被告知“要做好最坏的打算”

因主演《人鬼情未了》《辣身舞》等影片,在上世纪80年代末90年代初红极一时的好莱坞影星派屈克·史维兹被传已身患胰腺癌,可能只剩五周的寿命。史维兹的发言人和母亲都已经证实他身患胰腺癌,但否认他已生命垂危,声称目前的治疗情况十分乐观。

中国观众对派屈克·史维兹的认识始自1990年那部脍炙人口的经典浪漫爱情片《人鬼情未了》,片中,他与黛咪·摩尔演绎的生死恋感动了无数影迷,创造了全球票房神话,两人制陶的缠绵情节和天人两隔的告别场面也成为银幕经典。这之后,史维兹没有继续主流商业电影中的银幕情人形象,而是在多部独立电影中挑战自己的戏路。

不幸的是,今年1月,史维兹被诊断出癌症。据美国媒体报道,过去的一个月中,他



《人鬼情未了》经典一幕

在妻子丽莎·尼米的陪伴下,频繁驾驶私人飞机造访斯坦福大学知名的癌症诊疗中心接受化疗,但是,医生对他的病情并不乐观,癌细胞据说已经扩散到全身各个器官。据报道,史维兹已经被告知“要做好最坏的打算”。“医生说还可以再接受两次化疗,但是收效并不大。简单地说,医生对治愈他的癌症已经不抱希望了。” 东方早报

为企业春茗活动助兴却均遭遇咸猪手 Twins尴尬赔笑 嘉玲应付自如

据香港媒体报道,2月29日晚,某企业集团在深圳举行春茗活动,邀请了一班香港艺人出席,除了Twins等英皇歌手外,刘嘉玲也受邀作特别嘉宾。没有想到,春茗晚宴上,该集团的一帮热情男士却让几个焦点艺人一再出丑。面对该集团高层的咸猪手,Twins组合尴尬万分。倒是刘嘉玲见多识广,知道如何应付热情男人,仍能应付自如。

阿娇上台遭起哄

陈冠希“艳照门”事件之后,钟欣桐(阿娇)的工作近乎全面停摆,上周五,她终于有了一次公开露面,和拍档蔡卓妍(阿Sa)一起到深圳,低调出席某企业集团的春茗活动。阿娇的出现令台下出席者集体起哄,该集团的中年男高层,在几分酒意下显得情绪高涨,突然拿酒杯上台,伸出咸猪手搭着阿Sa肩膀要她陪喝酒,然后又高呼阿娇要坚强。但他才说完手就搭上阿娇的肩头、摸其下巴及亲其面颊,令阿娇相当尴尬,男高层亲完阿娇再转头亲阿Sa面颊,表现得十分热情奔放。反观阿娇和阿Sa两人,只得尴尬赔笑脸。

嘉玲台下被轻薄

在这次春茗晚宴上,刘嘉玲受邀作特别嘉宾,被安排与该集团高层同座。而为了和这位大明星接触,她旁边座位上换过三位男士。

其中一名五十来岁的集团高层,面对刘嘉玲的一颦一笑,难以抵挡,整晚都粘住嘉玲不放。春茗正式开始时,司仪叫一班高层上台祝酒,艺人只有嘉玲被邀上台,虽然当日嘉玲容颜相当憔悴,但她在台上轻拨秀发,神态撩人,祝酒仪式完毕后,该高层就上前轻薄起来,一手揽住她,二人愈揽愈近,然后一边耳语一边下台,态度亲昵。即使有人来找刘嘉玲合照,该男士仍然拉住嘉玲的手不放。 中国娱乐网



阿娇被强吻



阿Sa被灌酒



阿娇遭遇咸猪蹄



阿Sa不能幸免也被强吻



阿娇、阿Sa演完后快闪



男士和嘉玲耳语



男士牵手嘉玲



男士搂着嘉玲

张曼玉迷上北京城

欣赏北京人的“就是这样,这就是我”

3月6日,张曼玉在香港中环出席了一场时尚产品展览会。她以一身简洁干练的服饰出现在人们眼前,除了秀出让人赞叹不已的好身材,张曼玉还表示很喜欢去北京。

这几年频繁到北京的张曼玉称,现在已经称北京为“家”。“很多演员并没有活在一个真实的世界里,他们的世界都只是豪华轿车、助理、经纪人,他们究竟怎么去描述真正人们的生活呢?在北京,我可以去做我自己的事情,乘公车或者地铁。而如果我回去演戏,我又会是一个很

好的演员。”

在采访中,张曼玉表达了自己的恋爱态度,“你不能只看到自己,你必须要与他人交往,也许你出名的时候很高高在上,但最终你只会很孤单。”她还认为,出名不适合谈恋爱。

张曼玉在北京的日子,让她感受颇深,她认为首都和首都的人们给她提供了很多意想不到的灵感。“北京人给人的感觉是:‘就是这样,这就是我。’而且人们跟你讲话的时候,都会看着你的眼睛,我喜欢这样。” 夏侯菲菲

钱韦成:回南京真好

昨天,从江苏卫视《绝对唱响》走出去的歌手钱韦成来到南京,参加节目录制,并准备9日上午10点在南京新华书店签售他个人第一本写真集《今天,你侠客了没?》及单曲《SHOCK》。钱韦成是女星钱韦杉的弟弟,现在他是刘若英师弟。这次回南京,钱

韦成十分激动:“我真的很喜欢南京,这里有我一生中难忘的记忆。”

在钱韦成的这本最新写真书上,收录了他的不少家庭合影。钱韦成自爆,“我小时候是个小胖子”,直到16岁时,因为爱上打篮球,才瘦了下来”。 快报记者 沈梅

江苏美女主持乐侃三八节

今天是三八妇女节。记者昨天采访了江苏卫视《人间》栏目的两位知名美女主持人,赵丹军和周舟。

主持节目很长时间,听了那么多别人的爱情故事,两位美女首先和记者分享了自己的爱情观。赵丹军说:“爱有时需要简单一点,你不要把它想得太通透,那样反而会坏事,不如大度一点。”当然,爱情不是生活的全部,赵丹军还有很多朋友,“三八妇

女节,我们女人们自己庆祝,我已经约了几个朋友,准备晚上一起吃饭聚一聚。”周舟对爱情的看法更加前卫:“女人要舍得放弃,学会爱护自己,挥别错的,才能和对的相遇。”三八妇女节,周舟没有录制任务,周舟说,她会在家休息休息,陪陪儿子,一转眼,小家伙已经7岁了,“儿子很乖,和我亲得不得了,儿子给我很大的心灵慰藉。” 快报记者 孙伊